

菲華青商會熱情歡迎 德化縣政協張秋英主席一行訪問馬尼拉 共謀合作新篇章

菲華青商會訊：為深化中菲友好交流、推動兩地經貿文化合作，菲華青商會於2025年4月24日在假座金中國海鮮酒樓舉行座談交流與敘餐。此次訪問旨在增進雙方瞭解、探索合作機遇，共同助力「一帶一路」框架下的多領域協同發展。

代表團由德化縣政協主席張秋英率領，成員包括德化縣龍濱鎮人民政府三級調研員連婷，德化縣龍濱鎮人民政府高級顧問塗世澤，德化縣招商服務中心主任李光華，福建泉州順美集團有限公司總經理池珠香，福建蒼源文化發展集團有限公司副總經理金晶等領域企業家代表。菲華青商會會長曾飛虎、創會會長蔡榮煊，名譽會長王名渠，執行副會長陳偉群，常務副會長陳亦貧，吳永恆，副會長尤建育，副監事長陳文雄，許友堤，秘書長林文備，財政主任蔡澤溫，外交主任尤建平出席歡迎活動。雙方圍繞經貿投資、文化互鑒、青年創新創業等議題展開深入座談。

座談會上，菲華青商會會長曾飛虎對代表團的到訪表示誠摯歡迎。他詳細介紹青商會整體概括和發展歷程，致力於團結華僑新生代力量，促進中菲經貿合作與社會公益事業，同時表達青商會始終心繫祖（籍）國發展，德化縣的文化底蘊與產業優勢為僑商提供了廣闊合作空間。商會將積極發揮橋樑作用，促進兩地青年企業家交流，支持德化優質產品拓展東南亞市場，同時推動菲律賓特色資源「引出去」，實現互利共贏。

德化縣政協主席張秋英團長詳細介紹了德化縣隸屬中國福建省泉州市，以千年陶瓷文化聞名，陶瓷產品遠銷全球190多個國家和地區，被譽為世界陶瓷之都，同時詳細介紹發展概況重點推介了當地特色產業——陶瓷工藝的悠久歷史與創新成果，並強調德化作為「世界陶瓷之都」的國際合作潛力。他表示，菲律賓華人青年商會在凝聚僑力、服務社會等方面成效顯著，期待雙方以此次訪問為契機，搭建資源共享平臺，推動德化陶瓷、文旅產業與菲律賓市場的深度對接。

訪問期間，代表團一行參觀了本會永遠榮譽會長施永昌主有的菲律賓天然居珍藏藝術館和當地有關團體和企業，深入瞭解菲律賓經濟發展現狀與華人社群貢獻。雙方就陶瓷工藝技術合作、跨境電商平台搭建、文旅項目開發等具體領域達成初步合作意向，並計劃通過定期互訪、專題論壇等形式進一步落實合作細節。

創會會長蔡榮煊表達展望未來，攜手同行，此次訪問成果豐碩，不僅鞏固了德化縣與菲華青商會的友好關係，更為兩地經濟文化交流注入新動力。

德化縣政協主席張秋英表示，期待更多菲律賓青年走進德化，感受中華文化魅力，共同書寫合作新篇章。曾飛虎會長亦表示，將組織僑商代表團回訪德化，推動項目落地生根。

圖片說明：上圖為本會贈送紀念品於德化縣政協主席張秋英團長。下圖為本會贈送紀念品於福建泉州順美集團有限公司總經理、世界泉州青年聯誼會副會長池珠香。



表彰激勵 梦想啟航 中西學院2024—2025學年度休業式典禮隆重舉行

中西學院 肖敏老師

蔡蕊杏校長、中英文部主任為孩子們頒發獎章及獎狀。當天由菲中電視台Chinatown TV負責拍視頻。

早上八點半，在中英文主持人Bernadette Dela Cuesta和肖敏老師的共同宣布下，中西學院2024—2025學年度休業式典禮拉開了序幕，伴隨着音樂及熱烈的掌聲，參加人員依次入場，他們個個精神飽滿、大方得體，臉上洋溢着燦爛的笑容。

入場人員紛紛落座後，主持人宣布全體肅立，中西學院童子軍攜國旗校旗進場，進場後，由輔導主任xx老師帶領大家一同禱告，虔誠禱告結束。師生們齊唱國歌，激昂振奮的國歌聲在學校的體育場里回蕩，這歌聲表達了他們對祖國的熱愛。

緊接着蔡蕊杏校長致以了熱情洋溢的歡迎詞，表達了對來賓們的熱烈歡迎，對老師們辛勤付出給予了充分肯定，對

取得優異成績的學生們表示熱烈祝賀。並高興地分享了我校積極參加馬尼拉華校舉辦的各項比賽，在眾多華校中脫穎而出，取得了傲人的成績，這是中西學院所獲得的榮譽。蔡校長還強調了2月8日慶祝中西學院125周年活動非常圓滿成功，並且得到了中國大使館王悅參贊的高度評價及讚揚，這真是一件可喜可賀的事。她還激勵學子們在新的一年裡要勇敢挑戰自我，追求卓越。

每一個孩子的成長過程都需要儀式感的見證，一枚枚獎章，一張張獎狀，不僅記載了孩子們的成長與收穫，也表達了學校對他們本學年取得優異成績的肯定。學校誠摯地邀請了家長們前來參加孩子的休業式典禮，就是要家長們與老師們一起分享孩子們獲取榮譽的快樂，見證孩子們每一階段的學習歷程。

各級的級任老師宣讀優異生名單，校董施玉娥女士及中文部吳燕主任為中文部的優異生頒發獎章和獎狀。校董施玉娥女士、蔡蕊杏校長、英文部主任xx為英文部的優異生頒發獎章和獎狀，並與優異生拍照合影，記錄下這光榮而美好的時刻。

中文部成績優異生小一班：第一名劉詩詩，第二名謝紫昀，第三名姚雯琪；小二班：第一名陳慧理，第二名楊美萱，第三名蘇菲亞；小三班：第一名施安納，第二名黃惠睿，第三名金美；小四班：第一名劉俊傑，第二名蔡鈺思，第三名陳思嘉；小五班：第一名王靜雯，第二名施熒熒，第三名施愛媚；基礎班：第一名粘家斌，第二名吳長榮，第三名漢娜；中一班：第一名謝友欽，第二名蔡家家，第三名謝洋晴；中三班：第一名陳含逸，第二名許金英，第三名陳尹孜。在施玉娥董事、蔡蕊杏校長、老師、家長和同學的見證下為中英文部各級優異生頒發了獎章和獎狀。孩子的脖子上掛着獎章，手裡拿着獎狀，他們的努力付出得到了回報，臉上露出了滿意的笑容。

祝賀2024—2025年度中英文部的優異學生，希望獲獎的同學能夠珍惜榮譽，再接再厲，在新學年裡繼續努力學習，不斷超越自我，取得更大的進步。

蔡蕊杏校長根據學校的政策宣布了一些重要事項，強調了學校的教育理念和未來的發展方向。在此，她還鼓勵學子們積極參加學校舉辦的暑期班，利用假期補習學業的不足，培養興趣愛好和運動技能。

休業式典禮在師生們嘹亮的校歌聲中、攜國旗校旗出場的儀式中畫上了完美的句號。榮譽只能代表過去，未來還需砥礪前行。

我們相信在蔡蕊杏校長的英明睿智的領導下，在全體師生的共同努力下，中西學院將在未來會取得更加輝煌的成績，學生們也將在新的學年裡茁壯成長、收穫滿滿，開啟夢想，從這裡揚帆起航！

